

登封金版 | 城事

起火时,冒死先救同伴后报警

治疗中,天价药费难倒父母妻儿

8月30日,网民“嵩山一棵草”通过新浪发微博称:8月21日中午,登封一家饭店不慎失火,28岁的厨师杨晓冒死先救同伴后报警。其全身97%面积严重烧伤,目前在郑州市第一人民医院抢救,生命危险。植皮手术需40万元,后期治疗相关费用将近百万,家中有两个幼女,小女儿刚满4个月。见习记者 张朝晖 登封金版 冯俊超 李少丽

突燃大火 先救别人后想自己

杨晓今年28岁,登封送表乡安庄村人,今年8月21日,杨晓在新开的小饭店做饭时,燃料乙醇泄漏引起了大火。“在医院醒来他还在担心另外两个人有没有跑出来。”杨晓的妻子冯丽鸽说,对于丈夫舍己为人的行为,她一点儿也不意外,她看到杨晓的手机上最后一个拨打的电话是120。

除了脚底板,全身没有一块好肉

“我在医院见到他的时候,全身被

烧得只剩一根皮带。”冯丽鸽说。医生劝冯丽鸽和家人放弃时,冯丽鸽当即就说:“只要他能够咽气,我就不放弃,我有两个肾,卖一个也要救他。”医院遂垫出30万先救杨晓。

等爸爸回来送我去上学

杨晓有两个女儿,大的叫杨依琳,今年7岁,小女儿刚满4个月。“我要等爸爸回来送我去上学。”9月1日是小学开学报到的日子,杨依琳没有去学校报到。丈夫受伤后,冯丽鸽只是告诉大女儿,“爸爸病了,在医院住几天就好

了”。冯丽鸽希望丈夫能坚持,哪怕他好了只能躺在床上,只要他还活着。

妻子要卖肾救夫

“我求你一件事,给我提供一个渠道,把我的肾捐出去,看电视说,人有一个肾都可以了。孩子不能没有爸,只要他能活下去,捐我身上任何一个器官都行,只要能救他的命。”冯丽鸽说,家里已借了20多万外债,自己的爸妈身体都不好,在医院都晕过去好几次了,不知情的大女儿还在等着爸爸回来,小女儿还没有叫过爸爸。

交通“红袖章” 点亮登封城

“请您靠线内停、注意行车安全……”8月30日,位于登封市中岳大街与菜园路交叉口东南角,一位头戴红色遮阳帽、身挂红袖章的志愿者正在疏导交通。

两个月前,登封市开展了交通文明志愿者活动。在某机关单位任职的李先生自愿报名加入其中,义务做起了街头交通疏导员。为了行车顺畅,李先生每天早晚都会抽出90分钟疏导交通。“有的人看到我举着交协旗,也就不好意思闯红灯了。看到道路交通有所改善,畅通无阻,心里真的很高兴。”李先生坦言,起初的一个月,路上也有电动车私自闯红灯,但都被他制止了,“我会一直坚持下去,为咱老百姓的出行安全出一份力。”

登封金版 付晓文

公园标志牌错字叫人尴尬

近日本报接到登封市民反映,该市棋盘山公园环境保护提示牌上有一个错别字。上面的“学法人人受益,守法出处和谐”中的“出处”应为“处处”。希望有关部门及时更正,别让错别字给“文化圣山”、“旅游名城”的光彩逊色。

登封金版 李少丽 通讯员 王银贵

“五走访”提升法院公信力

8月30日,本报记者从登封法院获悉,连日来该院班子成员带队开展人大代表和政协委员、“巡回法庭”进企业、走访涉诉信访人员、走访犯罪人员家庭、走访刑满释放人员等“五走访”活动,共走访了1063户1800余人,收集意见和建议86条,接受群众法律咨询640余人次。“从小事抓起,听取群众的陈述,了解当事人疾苦,认真解答群众的咨询和疑问,用行动体现出对群众的尊重。”登封法院政治处主任薛洪泽说。

登封金版 李少丽
通讯员 张建海 许蔚莹

登封“社区法官” 开辟“绿色通道”

今年以来,登封市卢店中心法庭“社区法官”向辖区群众发放法制宣传资料1600多份,接受法律咨询800余人次,为群众排忧解难460余人次。“我们对涉农案件实行优先审理、优先执行,确保涉农案件当事人不因诉讼而耽误生产。”登封法院院长李新说。

登封金版 李少丽
通讯员 薛红泽 贾瑞霞 文/图

调解优先 调判结合

登封法院将引导涉农案件当事人选择诉前调解、小额速裁程序,做到多调少判、能调不判、案结事了,共审结涉农案件548件,其中调解结案361件,调解率65.8%。

法官进村组 法官进农家



登封法院各基层法庭将庭审设置在田间地头及农户家中,就地审判、就地调解、就地结案,大大减轻了涉农案件当事人的诉累。目前共巡回办案60余次,为困难群众减、缓、免诉讼费7.4万余元。上半年共执结涉农案件324件,执行标的额617万余元,提高了涉农案件的执结率,有效维护和保障了农民群众的合法权益。

登封金版 冯俊超 刘俊苗

与青春有关的讲台

与三尺讲台为伴30年

今年58岁的登封市白坪乡村民梁天玉谈起自己教学经历感慨地说:“1974年走上讲台,2004年走下讲台。”从小患有小儿麻痹症的梁天玉,行走不便,但他天资聪明好学。19岁那年他拄着拐走上了讲台。“在讲台上,我度过了我全部的青春,那是我站过的最高的高度。”走上讲台带着激动与疼痛,走下讲台带着难忘与不舍。讲课对他挑战也是爱好,他累了坐一会儿,写字的时候就站起来,“孩子不能没人教,学习不能停止”。

睡梦中常听见上课铃声

“铃声一响,我就已经站在讲台上,铃声再一响我就准备下讲台。那是我最怀念的声音,现在听不到铃声,总感觉心里少点什么。”30年来,他已经听习惯了孩子们的声音和上课铃声,那仿佛是他人生

从办公室到教室要走10分钟,每次梁天玉都提前出门去教室,只要他出现的地方,总有几双手搀扶着,“只要在校内,30年来,我平时用水、用的煤球等生活用品都是学生们帮买的,他们就像我的家人。”

“当爸当妈的以前我教过,后来他们的子女我也教过。”梁天玉现住在敬老院,有不少学生前来探望。

家住白坪乡的李先生说:“上次我在街上碰见他,没想到他居然叫出我的小名,他依然那么和蔼可亲。”

列车的汽笛声,“我喜欢看孩子们天真的笑脸,现在晚上睡觉一闭上眼,就感觉我又站在讲台上,听到了上课的铃声和他们戛然而止的读书声。”

登封金版 李剑 冯俊超



坐在轮椅上的梁天玉正在看书

千米“中国梦”系列公益广告亮相登封街头

“咦,啥时候贴的公益广告,看着不赖!”

“这种公益广告内容好,教育人,比那些商品广告好多了!”

连日来,在登封市区少林大道、阳城路、福佑路等街头墙体上,千米“中国梦,我的梦”系列公益广告引来大批市民驻足观看。

8月26日上午,在登封市2路公交站点,一幅“孝”字的墙体公益图画引起了10岁小学生李观的兴趣:“我见过我爸爸给爷爷洗脚,但我没给我爸擦过背,我以后要学学。”

在登封市政府对面的百米墙体前,清洁工马女士正在看一幅“年年有余”的图画。“看到这幅画,让我想起了以前的苦生活,现在过的日子比以前过年过节时候都好。”马女士感慨地说。

在登封市守敬路,市民刘女士蹲下身子为刚满2岁的女儿讲解墙体公益广告画:“看到‘挑着担子,背着希望’这幅画,我感觉确实如此,我的担子很重,但是只有挑着才有希望。”

家住南阳的张先生对“花好月圆”这幅画情有独钟,他说:“马上中秋节了,让我想起了小时候中秋节时,一家人在院子里吃月饼的情景,今年再忙也要回家去。”

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴 精湛的技术实力、优质的售后服务

竭诚服务每一位客户 诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟

联系电话:13937170345

QQ:453902426

郑州市昌鑫门窗装饰有限公司

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗室内门、防盗门、防盗网、车库门承接各种工程室内外装饰、装修、大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣

联系电话:13783510518